GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 80 SGK HÌNH HỌC
Đề bài
a) Lập phương trình của các mặt phẳng tọa độ ( O x y ) , ( Oy z ) , ( Ozx ) . 

b) Lập phương trình của các mặt phẳng đi qua điểm M ( 2 ; 6 ; − 3 ) và lần lượt song song với các mặt phẳng tọa độ.

Hướng dẫn giải

[image: image1.jpg]a) Phuong trinh mét phang (P) di qua M(ao; us; 20) va c6 VIPT = = (a; b; ¢) c6 dang
a(z — o) +b(y—v) +c(2—2)=0.

b) Cho hai mat phang: (P) // (Q) thi mp = ng.

Sau d6 dura vao cong thikc & 1ap phurong trinh mét phang can 1ap.
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&) Mét phang (Ozy) qua diém O(0; 0; 0) va c6 vecto phap tuyén k (0;0;1) va la vecto chi phuong
cda truc Oz. Phuong trinh mat phéng (Ozy) c6 dang:

0.(z —0) +0.(y—0) +1.(=—0) = O hay = =0
Tuong tw phuong trinh mat phéng (Oyz) 1a - = = 0 va phuong trinh mét phéng (Ozz) &y = 0.

= g y -
b) Mat phang (P) qua diém M (2; 6; —3) song song vi mat phang Ozy nhan & (0;0; 1) lam vecto
phap tuyén. Phuong trinh mat phéng (P) c6 dang: z + 3 = 0.

Tuong tw mat phéng (Q) qua M va song song véi mat phéng Oyz c6 phuong trinh & — 2 = 0.
Mat phéng qua M song song voi mét phang Oz c6 phuong trinh y — 6 = 0.
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